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A Gazdasági Versenyhivatal Versenytanácsa a L’Orelle Bt. Budapest versenyfelügyeleti 
eljárásban elmarasztalt és kötelezett vállalkozás ellen fogyasztói döntések tisztességtelen 
befolyásolása miatt hozott határozatát követően tartott utóvizsgálati eljárásban – tárgyaláson 
kívül – meghozta az alábbi 
 

v é g z é s t  
 
A Versenytanács az eljárást megszünteti. 
 
A végzéssel szemben a kézhezvételétől számított nyolc napon belül a Fővárosi Bíróságnak 
címzett, de a Gazdasági Versenyhivatalnál benyújtott jogorvoslati kérelemmel lehet élni. 
 
 

Indokolás 
 

 
 
1. A Versenytanács Vj-95/2006/24. számú határozatában megállapította, a L’Orelle Bt. az 
általa forgalmazott „rhinoBeam” készülékről a fogyasztók megtévesztésére alkalmas 
tájékoztatást adott 2004-től internetes honlapján, illetőleg a „Természetgyógyász” című 
magazin 2004/12. számában. 
 
A Versenytanács az eljárás alá vontat 

• a határozat kézhezvételétől számított 8 nap eltiltotta a „rhinoBeam” készülékről 
internetes honlapján megjelentetett jogsértő tájékoztatás közzétételétől, 

• kötelezte, hogy a jelen határozatot legkésőbb az annak kézhezvételétől számított 8. 
naptól 30 napon keresztül teljes terjedelmében internetes honlapján tegye közzé a 
főoldalról a fogyasztók által egyszerűen elérhető módon, 

• 300.000 Ft bírság megfizetésére kötelezte. 
 
2. A Gazdasági Versenyhivatal utóvizsgálatot indított, mert észlelte, hogy az eljárás alá vont 
internetes honlapján változatlan tartalommal adott tájékoztatást a készülékről. 
 
3. Az utóvizsgálat során megállapítást nyert, hogy 

• az eljárás alá vont internetes honlapjáról 2007. május 10-én törlésre került a kifogásolt 
tartalom, 

• az internetes honlapra 2007. június 1-jén feltöltésre került a Versenytanács Vj-
95/2005/24. számú határozata. 

 



2.  o ldal  GVH VERSENYTANÁCS 

4. A vizsgáló indítványozta, hogy a Versenytanács szüntesse meg az utóvizsgálatot. 
 
5. A tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. 
törvény (a továbbiakban: Tpvt.) 76.§-a (1) bekezdésének c) pontja alapján a vizsgáló 
utóvizsgálatot tart a határozatban foglalt kötelezettség teljesítésének ellenőrzése érdekében. 
 
6. A Tpvt. 76.§-a (4) bekezdése c) pontjának első fordulata értelmében az eljáró 
versenytanács a vizsgáló jelentése alapján az (1) bekezdés c) pontja szerinti esetben a 
kötelezettség teljesítése esetén az utóvizsgálatot végzéssel megszünteti. 
 
7. A Versenytanács megállapította, az eljárás alá vont késedelmesen, de eleget tett a 
határozatban előírt kötelezettségeinek, ezért az utóvizsgálatot megszüntette. 
 
8. A végzés elleni jogorvoslati jogot a Tpvt. 82.§-ának (3) bekezdése biztosítja. 
 
 
Budapest, 2007. július 4. 
 
 


